
 

 

Οι αιτήσεις για νέες εγγραφές και η κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών για την εγγραφή στα 
βρεφικά και νηπιακά τμήματα του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Ν. Σμύρνης 

για το επόμενο σχολικό έτος παρατείνονται 
έως τις 09 Μαΐου 2021 και θα γίνονται μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας  polneasmyrni.intellisoft.gr. 
 

Στα Νηπιακά  Τμήματα εγγράφονται παιδιά δημοτών και κατοίκων γεννηθέντα από 1η Ιανουαρίου 
2018 ως και 31η Μαΐου 2019, δηλαδή από 30 μηνών κατά το μήνα εγγραφής τους (εγγραφές ως 
Νοέμβριος 2021) στα νηπιακά τμήματα του ΝΠΔΔ, έως την ηλικία που εγγράφονται στην υποχεωτική 
διετή προσχολική εκπαίδευση του Υπουργείου Παιδείας. 
Στα Βρεφικά τμήματα εγγράφονται βρέφη, δημοτών και κατοίκων, γεννηθέντα από 1η Ιουνίου 2019 
ως και 31η Μαΐου 2020, δηλαδή από 18 μηνών κατά το μήνα εγγραφής τους (εγγραφές ως Νοέμβριος 
2021), έως την ηλικία φοίτησης στα νηπιακά τμήματα του ΝΠΔΔ.  

 
Σημειώνεται ότι τα γεννηθέντα παιδιά από την 1η Ιανουαρίου 2017 ως την 31η Δεκεμβρίου 2017 θα 
φοιτήσουν κατά την επόμενη περίοδο στη διετή προσχολική υποχρεωτική εκπαίδευση. Σε περίπτωση 
που ο Δήμος Νέας Σμύρνης λάβει εξαίρεση του νόμου, τότε και μόνο τότε οι αιτήσεις και αυτών των 
παιδιών θα γίνουν δεκτές κατά τη διαδικασία εγγραφών και θα ισχύουν οι γενικοί όροι και 
προϋποθέσεις της ανακοίνωσης.  
Tα αποτελέσματα όσων εμπίπτουν σε διαδικασία μοριοδότησης, θα ανακοινωθούν 3 εργάσιμες 
ημέρες μετά την ανακοίνωση των οριστικών αποτελεσμάτων του ΕΣΠΑ (ΕΕΤΑΑ). Από την ανάρτηση 
του πίνακα κατάταξης και για διάστημα 3 εργάσιμων ημερών, θα γίνονται δεκτές οι ενστάσεις των 
γονέων όσον αφορά στα αποτελέσματα. 
Αίτηση που δεν συνοδεύεται από τα  απαιτούμενα δικαιολογητικά μένει εκτός  διαδικασίας επιλογής. 
 

Ειδικές κατηγορίες 
1. Τα εγγεγραμμένα παιδιά στα βρεφικά η νηπιακά τμήματα επανεγγράφονται αυτόματα, την 

επόμενη σχολική χρονιά. 
2. Όσα παιδιά αιτηθούν για μια θέση στα νηπιακά τμήματα του ΝΠΔΔ και είναι γεννηθέντα κατά 

το έτος 2018, θα γίνονται δεκτά απευθείας χωρίς άλλα βαθμολογικά κριτήρια και προς τούτο 
θα ενημερώνονται άμεσα με e-mail & SMS.  

3. Όσα παιδιά αιτηθούν για μια θέση στα βρεφικά ή νηπιακά τμήματα του ΝΠΔΔ και έχουν 
αδελφό/ή που ήδη είναι εγγεγραμμένος/η κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, θα γίνονται 
δεκτά απευθείας χωρίς άλλα βαθμολογικά κριτήρια και προς τούτο θα ενημερώνονται άμεσα 
με e-mail & SMS. Στις περιπτώσεις αυτές θα καταβάλεται κάθε προσπάθεια ώστε τα αδέρφια 
να βρίσκονται στην ίδια δομή. 

4. Όσα παιδιά αιτηθούν για μια θέση στα νηπιακά ή βρεφικά τμήματα του ΝΠΔΔ και είναι 
δικαιούχοι VOUCHER του προγράμματος ΕΣΠΑ της ΕΕΤΑΑ, θα γίνονται δεκτά απευθείας 
χωρίς άλλα βαθμολογικά κριτήρια και προς τούτο θα ενημερώνονται άμεσα με e-mail & SMS. 
Στις περιπτώσεις αυτές θα δίνεται προτεραιότητα ώστε να εγγραφούν στο σταθμό της 
επιλογής τους, εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα. 

5. Όσα παιδιά αιτηθούν για μια θέση στα βρεφικά ή νηπιακά τμήματα του ΝΠΔΔ και έχουν 
γονέα-μισθοδοτούμενο με κάθε μορφή εργασίας του Δήμου Νέας Σμύρνης και όλων των 
εξαρτώμενων ΝΠΔΔ και Οργανισμών, θα γίνονται δεκτά απευθείας χωρίς άλλα βαθμολογικά 
κριτήρια και προς τούτο θα ενημερώνονται άμεσα με e-mail & SMS.  

 

https://polneasmyrni.intellisoft.gr/

